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= O — 2K
= Q . M
equation  Grtesiewe do d
L= O - 9K ¥ %2y = iv(d);iﬂngrq:o/
%‘3 g Q_“K ‘(“2)
N - QCL)—H( =D ~x —Y
_QJ = -2 =Y ’t‘(“'Z)



3.1.6 On donne la droite d’équation cartésienne —3z + 2y — 6 = 0. Calculer les coor-
données du point de cette droite : ;1 gt i

a) d’abscisse 3,

b) d’ordonnée —4,

c) dont les deux coordonnées sont égales,

d) situé sur Oz, ?9/\_’____

—
o AEE

situé sur Oy, .
situé sur la droite d’équation cartésienne 5x — 7y + 4 = 0. /

d) - %20+ 29-6 =0 A P
&) /\k%') /Lg )




b) A(-3;-2) et B(4;-5),

Abé: 6:@"02

3.1.7 Déterminer ’équation cartésienne de chacune des droites de I'exercice 3.1.4.



3.1.7 Deéterminer I’équation cartésienne de chacune des droites de ’exercice 3.1.4.

a) A(3;5) et un vecteur directeur d= (_4)

b) A(-3;-2) et B(4;-5), q ) mzvné}n‘que - (Zr+éé1‘ewwe

“)
3
c) A(2;—4), de pente 1 %
d) A(5;2), paralléle au segment BC, ou B(1;1) et C(-3;2),

— 5 "
T - —8 = C
e) A(—T;10), perpendiculaire au vecteur ¥ = ( 5 ), h ( g) PN / ) .
f) A(0;—2), horizontale, (‘j = -2 g) J —
g) A(8;12), verticale, Z =Y J J {

a.) (‘@ _ L%j‘\' K (’”2) K &R
I = 3 —4K X
ﬁjz 5 + X [ -4

b) 1:ag+1vx>-3
y = -2 3K



Vecdkour divedeur ek p@ﬂa@
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3.1.8 Déterminer les équations cartésiennes des médianes du triangle dont les sommets
sont A(3; —2), B(—3;2), C(0; —1), ainsi que les coordonnées de son centre de gravité.

AT i ‘ ’ i i-i f ‘-‘.._j__:.-:.-._l - — n

i2Fa y 2 Hun
St
pe2esty =0 2m 43y =6 +6
34 ls) -2 42
0 b b as ( Jr?.})) 22 ) h (D/O) CJ(D)O)

._3/ 3 —'9/2 -
- ' o Z = | 5 VA —_
‘MQ\)&AMQ | SSue da A AN = ( 4/2) — <~2 / 5

=3 -9 \-5
Y = —2 5N *9



